

ZAPISNIK RODITELJSKEGA SESTANKA GŠ LJUBLJANA MOSTE – POLJE

Datum: 17.9.2024

Ura: 18:00 – 18:45

Kraj: dvorana centra Zalog

Uvodni pozdrav ga. ravnateljice Mojce Tratar in ogled predstavitvenega videa glasbene šole.
Predstavitev dnevnega reda (štiri točke).

1. Predstavitev letnega delovnega načrta, pomembnejših datumov, terminov počitnic, izpitov, popravnih izpitov, na čem vse sloni končna ocena.

Ob koncu leta bosta dva zaključna koncerta. Orkestrski bo v slovenski Filharmoniji, koncert solistov in komornih skupin pa v dvorani Akademije za glasbo.

Učenci, ki bodo na večjih koncertih sodelovali, bodo odšli na vikend pripravo, ki ga šola organizira s pomočjo CŠOD.

Na šoli deluje 6 orkestrrov in pevski zbor.

Ustanovitelj šole je Mestna občina Ljubljana, financiranje materialnih stroškov delno krije ustanovitelj, delno šola sama, nabave novih inštrumentov pa krije šola iz prispevkov staršev. Plače zaposlenim zagotavlja Ministrstvo za vzgojo in izobraževanje.

2. Volitve predstavnikov staršev za Svet staršev

Predstavniki staršev ostajajo večinoma isti kot preteklo leto. Nova je predstavnica staršev učencev klavirja iz mošćanske enote, ga. Petra Razinger.

Predstavniki v svetu so:

Bor Seušek in Sanja Mladenović za oddelek pihal, trobil in tolkal

Petra Razinger in Tina Mišković za oddelke klavir in orgle

Srećko Kravcar in Matjaž Česen za oddelek harmonika in petje

Martin Podgornik in Jasminka Dimitrijević za oddelek brenkala

Dragica Kunaver in Neja Einav za oddelek godala

Maja Primožič in Boris Knez za oddelek predšolske vzgoje, glasbeno pripravnico, NGL in Solfeggio

3. Šolski sklad

Šolski sklad deluje od leta 2014. Deset let je bil njegov predsednik Mladen Jakšić. V njem je sedem članov, od tega dva predstavnika staršev. Od letos sta to g. Miha Cvek in ga. Kristina Bezjak.

4. Pod točko razno ni bilo vprašanj, razen komentar na čas in dolžino nastopov, običajno predvsem razrednih, ki so lahko hitro predolgi in tako onemogočajo zbrano poslušanje mlajšim poslušalcem, posledično celim družinam.

Sestanek se je zaključil ob 18:45.

Zapisnik sem pisala: Anamarija Jemec

